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Česká školní inspekce
Královéhradecký inspektorát

INSPEKČNÍ ZPRÁVA
čj. ČŠI-170/08-09

Název školy: Základní škola a mateřská škola Bolehošť, 
okres Rychnov nad Kněžnou

Adresa: 517 31 Bolehošť 21
Identifikátor: 600 097 251
IČ: 75 016 222
Místo inspekce: Základní škola, 517 31 Bolehošť 21
Termín inspekce: 2. - 4. červen 2008

Předmět inspekční činnosti:
Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného Základní školou 
a mateřskou školou Bolehošť, okres Rychnov nad Kněžnou podle § 174 odst. 2 písm. b) 
zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů v základní škole.

Inspekční zjištění:

I. Základní údaje
Zřizovatelem právnické osoby Základní škola a mateřská škola Bolehošť, okres Rychnov 
nad Kněžnou je Obec Bolehošť sídlící na adrese 517 31 Bolehošť 10. Právnická osoba 
vykonává činnost základní školy, mateřské školy, školní družiny a školní jídelny. 
Vzdělávání a školské služby jsou realizovány v jediné budově, umístěné v centru obce. 
Základní škola uskutečňuje vzdělávání žáků 1. – 5. ročníku. Ke dni 30. 9. 2007 byla
ve škole zřízena jedna třída s dvanácti zapsanými žáky, která se však dělí na výuku všech 
předmětů s výjimkou tělesné výchovy na dvě vyučovací skupiny. Počet tříd se v letošním 
školním roce změnil, v předchozích letech škola vykazovala dvě třídy. Nejvyšší povolený 
počet žáků není ani zdaleka naplněn, kapacita základní školy je 36 žáků. Počet žáků 
v uplynulých třech letech trvale klesal a v letošním roce dosáhl minima. Demografický 
vývoj v obci je příznivý a v příštích letech se počet žáků školy bude výrazně zvyšovat až 
na předpokládaných 29 žáků ve školním roce 2012/2013. Spádová oblast školy je velmi 
malá, do školy docházejí pouze žáci z Bolehoště a nejbližšího okolí (Bolehošťská Lhota, 
Lipiny). V pedagogickém sboru základní školy došlo v průběhu posledních tří let k dvěma 
změnám na místě učitelky.



2

Velmi dobré materiální i personální podmínky umožňují škole úspěšně plnit vzdělávací 
cíle.
Od 1. 9. 2007 se žáci prvního ročníku učí podle školního vzdělávacího programu 
nazvaného „Od hraní k vědění“ a žáci zbývajících ročníků pokračují ve výuce podle 
vzdělávacího programu Základní škola. 

II. Ekonomické údaje
Škola hospodařila v letech 2005 – 2007 jako příspěvková organizace zejména s finančními 
prostředky ze státního rozpočtu (z kapitoly MŠMT), tj. s dotacemi na přímé výdaje na 
vzdělávání, na státní informační politiku ve vzdělávání a na rozvojový program 
„Zpřístupnění dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků základních škol s ročníky 
pouze 1. stupně na rok 2006 a 2007“, a dále hospodařila s příspěvkem na provoz od 
zřizovatele. Analýzou účetní dokumentace bylo zjištěno, že dalším zdrojem financování 
školy byly také peněžní prostředky získané vlastní činností (např. poplatky za stravné, sběr 
starého papíru a léčivých bylin). 
Dotace ze státního rozpočtu na přímé náklady na vzdělávání, poskytované v návaznosti na 
počet dětí a žáků, pokryly v letech 2005 - 2007 v průměru 68 % celkových ročních 
neinvestičních výdajů školy. V roce 2007 činily přímé náklady na vzdělávání jednoho žáka 
základní školy 62.075 Kč, z toho mzdové náklady činily 44.197 Kč. 
Finanční prostředky na přímé náklady na vzdělávání použila škola v posledních třech 
letech na platy a náhrady platů, odměny z dohod o práci konané mimo pracovní poměr,
zákonné odvody, příděly do fondu kulturních a sociálních potřeb, učebnice, učební 
pomůcky, programové vybavení, další vzdělávání pedagogických pracovníků a na další 
činnosti, které přímo souvisely s rozvojem školy a kvalitou vzdělávání. 
Výše poskytnutých finančních prostředků v posledních třech letech neumožňovala přiznání 
a vyplácení nenárokových složek platu zaměstnancům školy. Finanční prostředky 
přidělované na ostatní přímé neinvestiční výdaje na vzdělávání ze státního rozpočtu by bez 
výrazné pomoci od zřizovatele nepostačovaly k vytvoření dobrých materiálních podmínek 
pro vzdělávání.
Výše poskytnutých finančních prostředků ze státního rozpočtu na přímé výdaje na 
vzdělávání (v závislosti na počtu dětí a žáků školy) v letech 2005 – 2007 odpovídala
základním potřebám školy. 

III. Hodnocení školy
Vedení školy
Školní vzdělávací program (dále ŠVP) navazuje svým pojetím na Rámcový vzdělávací 
program pro základní vzdělávání. Je zpracován odpovědně a reaguje na konkrétní 
podmínky velmi malé základní školy. Charakteristiky školy a ŠVP jsou zpracovány
výstižně. Koordinátorkou ŠVP je ředitelka školy. Učební plán je v souladu s rámcovým 
učebním plánem pro první stupeň. Postupy k utváření klíčových kompetencí, očekávané 
výstupy, učební osnovy a průřezová témata jsou zpracovány kvalitně. Pravidla pro 
hodnocení žáků jsou stanovena včetně způsobu hodnocení žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami a podrobností o komisionálních a opravných zkouškách.
Ředitelka školy každoročně vytváří materiál „Koncepční záměry rozvoje školy“, platný 
pro jeden školní rok. Tím koncepci školy pravidelně aktualizuje. Tento strategický plán se 
týká zkvalitnění vzdělávacího procesu, klimatu školy, organizace školy a spolupráce školy 
s veřejností. Na zlepšování materiálně-technických podmínek zaměřen není. Koncepční 
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záměry korespondují s národními strategickými prioritami. Na stanovenou koncepci školy 
navazuje konkrétní a reálný roční plán práce. Obsahuje úkoly a akce se stanovenou
odpovědností, rozpracované do jednotlivých měsíců. Školská rada se na zpracování 
strategie školy významněji nepodílela, s koncepčními záměry byli členové školské rady 
seznámeni.
Velmi pečlivě a svědomitě zpracovala ředitelka školy dílčí plány, týkající se jednotlivých 
oblastí práce školy. Všechny plány spolu s učitelkami důsledně vyhodnocuje. Plány jsou 
vzájemně provázané a podporují realizaci vzdělávacích programů.
Ředitelka školy se při řízení opírá o řadu dobře zpracovaných dokumentů. Jednou měsíčně 
se schází s vedoucí učitelkou mateřské školy a vedoucí školní jídelny. Vzájemnou 
spolupráci hodnotí ředitelka školy jako velmi dobrou. Kompetence a povinnosti všech 
zaměstnanců jsou vymezeny v podrobných pracovních náplních. Strategie řízení vyplývá 
z Organizačního řádu školy.
Pokyny, organizační informace a důležité materiály ředitelka školy předává většinou 
osobně, případně formou oběžníků. Další informace získávají zaměstnanci školy na 
poradách. Pedagogická rada se schází pětkrát ročně a zabývá se všemi podstatnými úkoly 
školy. Aktuální problémy řeší ředitelka školy okamžitě. Vlastní webové stránky škola 
nemá, k informování širší veřejnosti využívá webových stránek svazku obcí.
Uvádění začínajících a adaptaci nových učitelů zabezpečuje v dostatečné míře ředitelka 
školy.
Vlastní hodnocení školy vychází mj. z vyhodnocení dotazníků zadaných rodičům, starším 
žákům a SWOT analýzy. Obsahuje všechny oblasti vymezené ustanovením příslušného 
právního předpisu, je ale velmi obsáhlé, místy nepřehledné a chybí v něm návrhy 
konkrétních opatření ke zlepšování činnosti školy. Bylo projednáno a schváleno ve 
stanoveném termínu. Výroční zpráva o činnosti školy vychází z vlastního hodnocení školy 
a obsahuje všechny předepsané náležitosti. 
Ředitelka školy dodržuje stanovený plán kontrolní a hospitační činnosti. Provedené 
hospitace doložila standardizovanými záznamy doplněnými o řadu vlastních poznámek. 
V letošním školním roce provedla u vyučujících v základní škole 15 hospitací. Kontrolní 
činnost provádí plánovitě i operativně, závěry z ní projednává ihned. Kontroly plánuje tak, 
aby obsáhly všechny oblasti činnosti školy. Provádění kontrolní a hospitační činnosti
pravidelně vyhodnocuje. 
Školní vzdělávací program, úroveň plánování, organizace řízení školy a kontrolní systém 
jsou nadstandardní. Kvalita vlastního hodnocení školy a výroční zprávy je standardní.

Předpoklady školy pro naplnění obsahu vzdělávání
Ve škole vyučují tři učitelky. Dvě pracují na plný pracovní úvazek a splňují podmínky 
odborné kvalifikace pro výuku na prvním stupni základní školy. Třetí vyučující není 
kvalifikovaná, v současné době studuje učitelství na pedagogické fakultě. Na větší část 
úvazku pracuje jako vychovatelka ve školní družině, kde kvalifikační požadavky splňuje. 
V letošním školním roce zajišťují odborně kvalifikovaní učitelé 76,3 % výuky. Ředitelka 
školy je zkušená a splňuje všechny požadavky pro výkon své funkce. 
Ředitelka školy podporuje další vzdělávání pedagogických pracovníků, stanovila jeho 
priority a zpracovala plán vzdělávání. Všechny učitelky mají o vzdělávání zájem, 
v loňském roce se zúčastnily vzdělávacích akcí zaměřených na kurikulární reformu, 
managament a školní legislativu, cizí jazyk, metodiku výuky a ICT. 
Umístění školy a její zázemí zajišťují bezpečné prostředí pro žáky. Učitelky dbají na to, 
aby se žáci orientovali v otázkách zdravého životního stylu, dovedli si poradit v krizových 
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situacích, uměli je rozpoznat a hlavně jim předcházet. Minimální preventivní program je 
zaměřen na vytváření postojů a návyků pro ochranu a upevňování zdraví. Výchova ke 
zdraví prolíná různými tématy jak v hodinách prvouky, přírodovědy, tělesné výchovy, tak 
i ostatních předmětů (např. český jazyk). Ozdravný program obsahuje kromě pravidel 
pohybového režimu, pravidel pro výživu a ochranu před stresovými stavy také prevenci 
sociálně patologických jevů a využití každoročně konaných projektů (Ochrana člověka za 
mimořádných událostí, Dopravní výchova, Zdravé zuby, Pojďme nekouřit aj.). Díky 
malému počtu žáků a téměř rodinnému klimatu se ve škole sociálně patologické jevy 
nevyskytují. Ojedinělé kázeňské přestupky jsou okamžitě řešeny jak s jednotlivými žáky, 
tak s jejich zákonnými zástupci. 
Podrobně zpracovaný školní řád stanoví kromě práv a povinností žáků a jejich rodičů
i základní pravidla chování žáků, pravidla pro provoz a vnitřní režim školy, podmínky pro 
zajištění bezpečnosti žáků a vymezuje ustanovení k ochraně zdraví a majetku. Byli s ním 
prokazatelně seznámeni žáci, zaměstnanci i zákonní zástupci žáků a je vyvěšen na chodbě 
školy. Vnitřním řádem pro pedagogické pracovníky ředitelka školy určila povinnosti 
pedagogických pracovnic k zajištění bezpečnosti žáků během jejich pobytu ve škole a na 
školních akcích. Ve spolupráci s odbornou firmou stanovila také soubor rizik a opatření 
k jejich minimalizaci. Účinnost opatření dokládá minimální počet úrazů, poslední 
registrovaný úraz byl zaznamenán ve školním roce 2004/2005.
O své činnosti a vzdělávací nabídce škola informuje prostřednictvím obecního zpravodaje, 
vysílání místního rozhlasu a vývěsky před budovou. Škola je několikrát v roce otevřena 
veřejnosti při různých kulturních a společenských příležitostech a její propagaci 
napomáhají také akce pořádané společně s mateřskou školou. K zápisu do první třídy jsou 
rodiče všech potenciálních žáků zváni osobním dopisem s připojeným dárkem pro 
budoucího prvňáčka. 
Při přijímání žáků do 1. ročníku ZŠ ve školním roce 2007/2008 dodržela ředitelka školy
stanovený administrativní postup a vydala rozhodnutí splňující všechny náležitosti dle 
platných právních předpisů. 
Personální podmínky školy a zajištění bezpečného prostředí pro vzdělávání jsou na 
standardní úrovni. Při přijímání žáků ke vzdělávání dodržuje ředitelka školy zákonná 
ustanovení.

Partnerství
Školská rada byla zřízena v termínu daném zákonem a pracuje v souladu s ustanoveními 
školského zákona. Ředitelka školy poskytuje jejím členům informace a předkládá 
k projednání a schválení důležité dokumenty školy. Členové rady řeší i připomínky rodičů, 
finanční zabezpečení provozu a zabývají se také některými koncepčními záměry školy 
(rekonstrukce budovy). 
Spolupráce se zřizovatelem je oboustranně přínosná. Ředitelka školy je se starostou obce 
v pravidelném kontaktu. Zřizovatel podporuje školu, výrazně ji i finančně dotuje. Učitelky
se žáky připravují kulturní vystoupení, bez nichž se neobejde žádná významnější 
společenská akce v obci. Škola také pravidelně poskytuje své prostory pro cvičení žen, 
hasičský kroužek a klub pro matky s dětmi. 
Spolupráce s rodiči je na velmi dobré úrovni. Na začátku školního roku jsou rodiče žáků 
seznámeni s průběhem a organizací školního roku. Poznatky o prospěchu a chování svých 
dětí získávají na pravidelných třídních schůzkách a při individuálních konzultacích.
Aktuální informace učitelky sdělují prostřednictvím žákovských knížek. 
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V rámci výuky učitelky připravují besedy a exkurze ve spolupráci s místními spolky 
a podniky, což vede ke zpestření výuky a rozšiřuje poznání dětí o životě v místě jejich 
bydliště. Místní podniky pomáhají škole menšími sponzorskými dary.
Partnerské vztahy školy se zřizovatelem i veřejností jsou nadstandardní.

Průběh a výsledky vzdělávání
Velikost školy a kvalita vnitřního prostředí umožňují vytvářet příznivé klima pro výuku 
žáků. Budova školy pochází z roku 1864 a postupně prošla řadou rekonstrukcí. Poslední se 
uskutečnila v prostorách prvního patra v roce 2007 a v současnosti je naplánována 
rekonstrukce školní jídelny a školní kuchyně v přízemí budovy. 
Prostorové podmínky školy jsou vzhledem k počtu žáků nadstandardní. Výuka probíhá 
převážně ve dvou učebnách, třetí slouží jako specializovaná učebna pro výpočetní techniku 
a práci školní družiny. Jsou zařízeny vyhovujícím polohovatelným žákovským nábytkem. 
Všechny učebny i chodby jsou světlé, prostorné, esteticky upravené, jejich výzdoba 
motivačně podporuje výuku a dokumentuje život školy. V prvním patře je menší 
tělocvična, k výuce tělesné výchovy je využívána i velká školní zahrada. Pro účely 
pěstitelských prací slouží malý upravený pozemek.
Škola má připojení k internetu a pro žáky jsou k dispozici čtyři počítače, využívané při 
výuce, o přestávkách i odpoledne v rámci školní družiny. Jejich počet je zatím dostačující. 
K použití je i množství výukových programů. Školní knihovna je velmi dobře vybavena 
odbornými publikacemi pro vyučující, dostatečným množstvím knih a časopisů pro žáky 
i encyklopedickou literaturou pro využití v hodinách.
Pravidla pro hodnocení žáků a získávání podkladů pro hodnocení jsou zpracována velmi 
podrobně v ŠVP a jsou také součástí školního řádu. Kromě zásad klasifikace a hodnocení 
žáků se speciálními vzdělávacími potřebami stanovila škola i  zásady pro použití slovního 
hodnocení. Žáci a jejich zákonní zástupci byli se zásadami hodnocení seznámeni na 
začátku školního roku. Během celého školního roku učitelky zkoušejí systém 
sebehodnocení žáků. Problémem je však malý počet žáků v ročnících, který neumožňuje 
v dostatečné míře srovnávání se spolužáky. 
Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami, kteří by pracovali podle individuálních 
vzdělávacích plánů, ve škole nejsou. V letošním roce škola integruje dvě žákyně vedené
v evidenci pedagogicko-psychologické poradny. Učitelky jim v hodinách věnují zvýšenou 
pozornost. Mimořádně nadané žáky škola v době inspekce nevykazovala. Malý počet žáků 
ve třídách umožňuje individuální práci s jednotlivci. Ve sledovaných hodinách byla 
použita diferencovaná výuka jen v rámci jednotlivých ročníků ve třídě, ale učitelky 
respektovaly potřeby jednotlivých žáků a poskytovaly jim dostatek času ke splnění úkolů. 
V případě potřeby (např. doplnění učiva po dlouhodobé absenci) se žákům věnují i mimo 
vyučování. Jejich snahou je vytvořit klidné a nestresující prostředí pro všechny žáky.
Učitelky se při výuce řídí tematickými plány. Při jejich tvorbě vycházely z platných 
učebních osnov jednotlivých předmětů. Plnění tematických plánů ředitelka školy 
kontroluje.
V rámci posouzení průběhu vzdělávání byly provedeny hospitace u všech tří učitelek 
základní školy. Hodnocení bylo zaměřeno na výuku společenskovědních předmětů, 
přírodovědných předmětů, matematiky a jedna hospitace byla orientována na výuku 
tělesné výchovy. V rámci hodnocené oblasti společenskovědních předmětů byly 
navštíveny spojené vyučovací jednotky českého jazyka a vlastivědy v kombinaci se 
čtením, psaním a angličtinou, při sledování matematické gramotnosti hodiny matematiky 
a při posuzování úrovně přírodovědného vzdělávání hodiny prvouky a přírodovědy.
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Všechny sledované hodiny učitelky pečlivě metodicky připravily a profesionálně zvládaly 
organizaci práce v odděleních. V průběhu hodin často pozitivně hodnotily pracovní 
aktivity žáků. Většina hodin byla velmi pestrá, žáci používali při výuce učebnice, pracovní 
sešity, pracovní listy, názorné pomůcky, v matematice i pomůcky vyrobené učitelkou 
a využívali všechny tabule. Software k procvičování matematiky, který je ve škole 
k dispozici, ve sledovaných hodinách použit nebyl. Žáci jsou zvyklí na samostatnou práci 
a na práci s chybou. Po celou dobu výuky byli aktivní a pozorní, jejich znalosti, způsoby 
vyjadřování a grafické projevy měly většinou velmi dobrou úroveň.
Úvodní i průběžnou motivací a adresným zadáváním úkolů byli žáci nenásilně zapojováni 
do aktivního procesu učení. Všechny činnosti  na sebe organicky navazovaly, pravidelně se 
střídala přímá a nepřímá práce se žáky jednotlivých ročníků. V průběhu hodin byl zajištěn 
pohyb žáků po třídě, využíván byl hrací koberec a učitelky pravidelně zařazovaly relaxační 
činnosti. Příkladně spolupracovaly se žáky a dobře navazovaly na dříve probrané učivo.
Zvládnutí učiva prověřovaly až po jeho důkladném procvičení.
V matematice učitelka každé cvičení okamžitě opravovala a v některých příkladech 
i ohodnotila. Velmi dobře fungovala sebekontrola žáků i vzájemná kontrola a opravování 
příkladů. Žáci dobře zvládali i poměrně obtížné početní úlohy.
Ve školním roce 2007/2008 se základní škola zapojila do sítě škol realizujících projekt 
M.R.K.E.V. (Metodika a realizace komplexní ekologické výchovy). Projekt probíhá ve 
spolupráci se střediskem ekologické výchovy SEVER.
Materiální podmínky výuky jsou nadprůměrné. Systém hodnocení je nastaven 
jednoznačně a je v dostatečné míře informativní. Sledovaný průběh výuky měl převážně
nadstandardní úroveň.
Úspěšnost žáků ve vzdělávacím programu
Výsledky vzdělávání žáků jsou uváděny v záznamech z pedagogických rad, ve výroční
zprávě o činnosti školy i ve vlastním hodnocení školy. Z dokumentů vyplývá, že 
v posledních třech letech všichni žáci prospěli. Z pátého ročníku na víceleté gymnázium 
v letošním školním roce odchází jeden žák. Podle sdělení ředitelky nemají absolventi ve 
spádové škole, kde pokračují ve vzdělávání na druhém stupni, žádné významnější 
problémy. V loňském roce se žáci zúčastnili testování Cermat, při kterém dosáhli 
v matematice nadprůměrného výsledku.
Vyučující matematiky využívá čtvrtletních písemných prací ke srovnání úrovně žáků se 
třídami prvního stupně spádové plně organizované základní školy. 
Všichni žáci se účastní soutěže Matematický cvrček a Matematický klokan. Jednotlivci se 
úspěšně zapojují rovněž do literárních, výtvarných a sportovních soutěží. Uvedené aktivity 
výrazně přispívají k všestrannému rozvoji žáků. 
Stav sledované oblasti vyhovuje standardu.

Závěrečné hodnocení
Výše poskytnutých finančních prostředků v letech 2005 – 2007 odpovídala základním 
potřebám školy. Škola poskytuje vzdělávání v souladu se zápisem do rejstříku škol 
a školských zařízení a vzdělávacími programy. Školní vzdělávací program pro základní 
vzdělávání „Od hraní k vědění“ navazuje svým pojetím na Rámcový vzdělávací program 
pro základní vzdělávání, zohledňuje možnosti školy a je velmi kvalitním výchozím 
materiálem pro výuku.
Plánování respektuje reálné podmínky školy, strategie školy je každoročně inovována. 
Systém řízení a informační systém jsou propracované, rezervy jsou v kvalitě zpracování 
vlastního hodnocení školy.
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Personální podmínky školy umožňují naplňovat cíle vzdělávacích programů. Škola 
zajišťuje bezpečné prostředí pro vzdělávání v souladu s platnými předpisy a úspěšně 
předchází sociálně patologickým jevům. Prostředí školy a materiální podmínky vytvářejí 
velmi dobré předpoklady pro plnění stanovených úkolů. Škola v dostatečném rozsahu 
informuje veřejnost o své vzdělávací nabídce a způsobu vzdělávání. Přijímání žáků 
probíhá podle zákonných ustanovení. Velmi dobrou spolupráci s partnery využívá škola 
ke zlepšování vzdělávacího procesu a jeho podmínek.
Sledované hodiny byly didakticky i organizačně velmi dobře zvládnuté. Formy a metody 
práce vhodně rozvíjely klíčové kompetence žáků. Pozorovaný průběh výuky byl zpravidla 
na úrovni dobré praxe. Hodnocení úspěšnosti žáků věnuje pedagogický sbor cílenou 
pozornost.

Hodnotící stupnice
Podprůměrný stav Průměrný, funkční, 

(standardní) stav
Nadprůměrný 

(nadstandardní) stav 
převažuje podprůměrný

nepříznivý stav, rizika 
jsou velká, pro nápravu 
jsou nutné zásadní 
změny, příp. sankční 
opatření 

převažuje průměrný
(standardní) stav, je funkční, 
únosná rizika se daří 
překonávat, zásadní změny 
nejsou nutné 

jednoznačně převažuje
nadprůměrný 

(nadstandardní), téměř 
bezrizikový stav, řadu 

činností je možné 
prezentovat jako příklady 

dobré praxe

Seznam písemností, o které se inspekční zjištění opírá:
1. Výpis z rejstříku škol a školských zařízení ze dne 21. 3. 2008
2. Zřizovací listina Základní školy Bolehošť, okres Rychnov nad Kněžnou, platná od 

1. 1. 2003
3. Dodatek č. 3 zřizovací listiny Základní školy Bolehošť, okres Rychnov nad Kněžnou,

ze dne 14. 11. 2005
4. Rozhodnutí MŠMT, čj. 34 242/2005-21, ve věci návrhu na zápis změny v údajích 

vedených v rejstříku škol a školských zařízení ze dne 24. 11. 2005
5. Rozhodnutí Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, čj. 6311/SM/2006-3, ve věci 

změny zápisu do rejstříku škol a školských zařízení ze dne 21. 3. 2006
6. Rozhodnutí Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, čj. 13515/SM/2007-3, ve věci 

změny zápisu do rejstříku škol a školských zařízení ze dne 30. 8. 2007
7. Jmenování do funkce ředitelky základní školy ze dne 8. 11. 2002, s účinností od 

1. 1. 2003
8. Potvrzení jmenování do funkce ředitelky základní a mateřské školy ze dne 2. 11. 2006
9. Koncepční záměry rozvoje školy ze dne 31. 8. 2007

10. Plán práce na školní rok 2007 – 2008, projednaný a schválený v pedagogické radě dne 
31. 08. 2007

11. Plán kontrolní a hospitační činnosti pro školní rok 2007/2008, ze dne 31. 8. 2007
12. Zhodnocení plánu kontrolní a hospitační činnosti za školní rok 2006/2007, ze dne 

25. 8. 2007
13. Učební plán pro 1. – 5. ročník platný ve školním roce 2007/2008
14. Rozvrh vyučovacích hodin platný ve školním roce 2007/2008
15. Záznamy z jednání pedagogické rady vedené od 31. 8. 2005
16. Třídní knihy vedené ve školním roce 2007/2008
17. Organizační řád ze dne 1. 1. 2006
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18. Pracovní náplň učitelky ze dne 1. 8. 2007
19. Pracovní náplň vychovatelky ze dne 2. 1. 2007
20. Vzorek žákovských knížek vedených ve školním roce 2007/2008
21. Výroční zprávy o činnosti školy za školní roky 2005/2006 ze dne 1. 7. 2006

a 2006/2007 ze dne 1. 7. 2007
22. Program environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty pro školní rok 2007/2008, 

schválený v pedagogické radě dne 31. 8. 2007
23. Zhodnocení programu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO) za

školní rok 2006/2007, ze dne 25. 8. 2007
24. Tematické plány učitelek pro školní rok 2007/2008
25. Hospitační záznamy ředitelky školy – školní rok 2007/2008
26. Školní vzdělávací program „Od hraní k vědění“ platný od 1. 9. 2007
27. Vzdělávací program Základní škola, schválený MŠMT ČR dne 30. 4. 1996 pod 

čj. 16 847/96-2, s platností od 1. 9. 1996, včetně úprav a doplňků, schválených MŠMT 
ČR dne 25. 8. 1998 pod čj. 25 018/98-22, s platností od 1. 9. 1998

28. Doklady o vzdělání učitelek působících ve škole ve školním roce 2007/2008
29. Minimální preventivní program ve školním roce 2007/2008, ze dne 31. 8. 2007
30. Zhodnocení minimálního preventivního programu za školní rok 2006/2007, ze dne 

25. 8. 2007
31. Rozhodnutí ředitelky školy o přijetí žáků k základnímu vzdělávání ve školním roce 

2007/2008
32. Školní řád schválený pedagogickou radou dne 31. 8. 2007  
33. Vnitřní řád pro pedagogické pracovníky ze dne 31. 8. 2006
34. Analýza rizik ze dne 1. 1. 2006
35. Kniha úrazů vedená od školního roku 2004/2005
36. Záznam o úrazu ze dne 6. 4. 2005, pořadové číslo 1/2005
37. Výkazy o úrazovosti dětí a mládeže ve školách a školských zařízeních R 36-01 

za školní roky 2006/2007, 2005/2006 a 2004/2005 ze dnů 7. 9. 2005, 1. 9. 2006, 
5. 9. 2007

38. Plán dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků pro školní rok 2007/2008
39. Zhodnocení plánu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků pro školní rok 

2006/2007
40. Zápisy ze zasedání školské rady vedené od roku 2006
41. Soustava ukazatelů rozpočtu organizace na rok 2005, 2006 a 2007
42. Finanční vypořádání dotací poskytnutých krajem za rok 2005, 2006 a 2007 
43. Výkaz zisku a ztráty organizačních složek státu, územních samosprávných celků 

a příspěvkových organizací sestavený k 31. 12. 2005, 31. 12. 2006 a 31. 12. 2007
44. Příloha účetní závěrky organizačních složek státu, územních samosprávných celků 

a příspěvkových organizací sestavená k 31. 12. 2005, 31. 12. 2006 a 31. 12. 2007
45. Hlavní účetní kniha za rok 2005, 2006 a 2007
46. Ukazatele nákladovosti v roce 2007 pro obecní školství ze dne 10. 2. 2008
47. Výkazy Škol (MŠMT) o mateřské škole podle stavu k 30. 9. 2004, 30. 9. 2005,

30. 9. 2006 a 30. 9. 2007
48. Výkazy Škol (MŠMT) o základní škole podle stavu k 30. 9. 2004, 30. 9. 2005, 

30. 9. 2006 a 30. 9. 2007
49. Výkazy Škol (MŠMT) o školní družině – školním klubu podle stavu k 30. 9. 2004, 

30. 9. 2005, 30. 9. 2006 a 30. 9. 2007
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50. Výkazy Škol (MŠMT) o činnosti zařízení školního stravování (školní jídelna) podle 
stavu k 15. 10. 2004, 31. 10. 2005, 31. 10. 2006 a 31. 10. 2007

51. Čtvrtletní výkazy o zaměstnancích a mzdových prostředcích v regionálním školství 
Škol (MŠMT) P 1-04 za roky 2004, 2005, 2006 a 2007

Složení inspekčního týmu: 

razítko

Titul, jméno a příjmení Podpis

PaedDr. Antonín Kačírek A. Kačírek, v. r.

Mgr. Jana Elstnerová J. Elstnerová, v. r.

Mgr. Pavel Antoš Antoš, v. r.

Bc. Dana Luňáková Luňáková, v. r.

V Rychnově nad Kněžnou dne 16. 6. 2008

Dle § 174 odst. 13 školského zákona, ve znění pozdějších předpisů, může ředitelka školy 
podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím 
převzetí na adresu Česká školní inspekce, Javornická 1501, 516 01 Rychnov nad 
Kněžnou.
Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce k jejich 
obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční zpráva včetně 
připomínek je veřejná.

Podpis ředitelky školy stvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy:

(razítko)

Titul, jméno a příjmení Podpis

Mgr. Hana Boukalová Boukalová, v. r.

V Bolehošti dne 24. 6. 2008
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